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NOTULEN MR 

Onderwerp: MR/OR vergadering   Datum: 14 december 2011 

Notulist: BdW   Plaats: Lerarenkamer Oosterenk 

      

Deelnemers: 

ML (voorzitter) 
AV 
JB 
JK 
MK 
BdW (notulist) 

Gasten: 

HD (OR) 
AvW (gast) 
BV (OR) 
 

  

Distributie: 

Deelnemers 
 
Prikbord 
Website 

TEKST  ACTIE 

Gezamenlijk OR/MR 
 

1. Opening 
2. Verslag uit de commissies 

 De geluidsinstallatie tijdens de Sintontvangst op het schoolplein werkte 
volgens de aanwezigen goed. 

 Moet ‘het geheim van Sint’ in groep 5 worden verteld? Dit komt terug tijdens 
de teamevaluatie van het feest. 

 Mag de OR de mailadressen van de ouders krijgen om via deze weg te 
communiceren? Kan de nieuwsbrief via dezelfde mailadressen niet digitaal 
worden opgestuurd? AvW zal nadenken over een goede vorm voor de 
nieuwsbrief en de mailadressen via Laurens (stagiaire ICT) opsturen naar de 
OR. 

 Doordat de nieuwsbrief in zwart-wit wordt verspreid, zijn sommige delen niet 
goed leesbaar. Dit was AvW ook opgevallen, hij zal hierop in het vervolg 
letten. 

 De schoolreis is wat duurder uitgevallen en er zijn nog altijd wanbetalers, wat 
doen we hiermee? AvW en BV stellen bij de volgende keer dat er betaald 
moet worden een brief op hierover.   

 TSO. Komt terug op de agenda bij de MR. De OR wil wel ondersteuning 
bieden als de MR iets wil ondernemen. 

 Verkeerscommissie is uitgebreid en actief. Op 25 januari vindt er een 
workshop plaats, op 6 maart doet groep 6 mee aan een verkeersquiz en is er 
ook voor groep 6 een verkeersexamen. AvW meldt de data en activiteiten in 
de nieuwsbrieven. 

 Voor een beter gebruik van de techniektorens krijgt AvW een link naar een 
site, hij stuurt deze door naar JJ. 

 Schoolsite; komt terug in de MR. 

 “Ik eet het beter”, gaat school nu niet mee verder. 

 BAS+-project: kinderen zitten tijdens het werken met de rug naar het bord. 
Graag hierover uitleg naar ouders toe middels nieuwsbrief.  

3. Sluiting gezamenlijke deel. 
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1. Notulen vorige vergadering 
Definitieve versie staat op de site. 
 

2. Acties vorige vergadering 

 Op dit moment heeft de TSO geen overzicht over welke kinderen wel en niet 
zullen overblijven. AvW pakt dit probleem, in samenwerking met de TSO, op. 

 Differentiatie binnen de carrousel (met evt. inzet expertise ouders) heeft de 
aandacht, maar zal niet direct zichtbaar zijn dit jaar. 

 De drukte op het onderbouwplein bij het naar buiten gaan, wordt tegengegaan 
doordat de groepen1/2 iets eerder en de groepen 3 en 4 iets later naar buiten 
gaan. Verder wordt van ouders verwacht dat ze de looproute van de kinderen 
niet versperren. 

 Bord met leden MR/OR: nog niet opgepakt . ML overlegt met BV hoe aan te 
pakken. 

 Pot ‘lief en leed’ komt bij de OR te liggen; agendapunt voor iedere OR/MR- 
vergadering.   

 
3. Inspectiebezoek 

Conclusie MR: de punten waarop de school volgens de inspectie ‘onvoldoende’ 
scoort, worden naar onze mening adequaat opgepakt door school. 
 

4. Gevolgen teldatum 1 oktober 2011 
Aantal leerlingen zakt ten opzichte van vorige oktober van 210 naar 196. Dit heeft 
geen gevolgen voor de hoeveelheid groepen die komend schooljaar gevormd zal 
kunnen worden. Wel krijgt school hierdoor minder exploitatie-inkomsten.  
 

5. Uitslagen enquête WMKPO 
De uitslag bestaat uit 2 onderdelen; het ouderdeel en het leerlingdeel. 
De positieve punten die naar voren komen zijn:  

 De sfeer op school en in de klassen 

 De goede leerkrachten 

 De organisatie binnen school 
 
            Het punt dat de meeste aandacht behoeft is de communicatie van school naar         
            (met name) de ouders. Dit zal binnen de MR en het team terugkeren op de  
            verschillende  agenda’s. 
 

 De uitslag van het ouderdeel is minder representatief, omdat maar weinig ouders 
de enquête hebben ingevuld (minder dan 25%). We gaan binnen de MR kijken of 
het mogelijk is dit deel nogmaals te laten afnemen en dan een hogere respons te 
krijgen.  

 
6. Tussenevaluatie TSO 

Komt volgende vergadering terug op de agenda. 
 

7. Voortgang BAS+-project 
1

ste
 bijeenkomst stond in het teken van de inrichting van school en de klassen. De 

werkgroep BAS gaat nu alles uitwerken, al deze stukken zullen ook in de MR 
worden aangeboden. In groep 8 is een pilot gestart met een nieuw planbord. Deze 
zal bij succes in de hele school worden toegepast. 
De volgende bijeenkomst zal gaan over de voorspelbaarheid van leerkrachten en 
de schoolafspraken. 
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8. Binnengekomen stukken/ GMR 

De schoolsite is een belangrijk instrument voor de communicatie naar ouders. 
Onze schoolsite is mooi en overzichtelijk! Wel is het beter als de invulling van de 
verschillende groepen op elkaar aansluiten. Op dit moment is het verschil tussen 
de verschillende groepen erg groot. AvW zal dit ook binnen het team kenbaar 
maken.   
Het stukje over de MR/OR moet nog worden geactualiseerd. 
 

9. Rondje 
 

10. Punten volgende vergadering (11 januari 2012) 

 Tussenevaluatie TSO 

 BAS+ evaluatie (enkel MR) 

 Communicatie school naar ouders (n.a.v. enquête) 

 Jaarplanner voor ouders 
 

 
 
 
 
 
AvW 
 
BdW 
 

Bijlage: 

 Geen 

 

 
 


